

汇聚八方来客,共襄精彩盛举

2019世界制造业大会进入倒计时!



大会展览展示设在合肥滨湖国际会展中心,共有十大展区,展览展示面积超过6万平方米。分别设置综合展区(序厅)、国际制造展区、长三角一体化展区、智能制造展区(含权威发布)、高端制造展区、服务型制造展区、绿色制造展区、数字经济展区、商品交易展区、户外无人驾驶汽车体验区等展区。

其中,综合展区将通过图片、文字、视频、模型等各种多媒体形式展现新中国成立七十周年以来中国制造业、安徽制造业发展成果以及介绍中部制造业发展情况。

值得一提的是,大会首次设立“主宾国”,英国应邀作为大会主宾国,并将设立国家馆。据透露,国际制造展区将设立主宾国国家馆和其他国家企业馆。届时,展区内将汇聚全球高精尖展品,采用声、光、电等高科技手段和多媒体互动、交互体验等现代信息技术形式,全方位、立体化、多层次进行展示。

的重要境外来宾约600位,部分国家外国政要和一批外国部长级官员、国际组织负责人、8个外国地方政府代表团、60多家世界500强企业高管、30多家境外知名商协会负责人将出席大会。

记者了解到,与去年相比,此次大会平行论坛增至13场。中小企业精品制造高峰论坛、中国民营制造业发展高峰论坛、集成电路产业高峰论坛……所有论坛将围绕大会主题,共同探讨制造发展最新理念,研讨产业创新未来方向,展望工业革命广阔前景,碰撞思想火花,汲取各方智慧,凝聚发展共识。

如中国民营制造业发展高峰论坛以“匠心制造鼎创未来”为主题,深度解析当前中国民营制造企业面临的机遇与挑战,探讨民营制造企业在新旧动能转换、智能制造、国际经济变化等新形势下,如何提升核心竞争力,实现高质量发展。

与此同时,大会还举办“央企、民企、外企、港澳企、台企、侨企”六大板块项目对接活动,瞄准世界500强尤其是制造业100强和行业隐形冠军企业、“独角兽”企业,开展精准对接,促成和签约一批高质量的合作项目。

星报讯(记者 王玮伟) 距2019世界制造业大会在合肥开幕还有十五天,合肥已进入“世界制造业大会”倒计时!9月4日,记者获悉,大会将于9月20日在合肥开幕,为期4天。届时,“六百”项目对接、十三场平行论坛、十大展区展览等一系列活动精彩呈现。

展览面积超6万平米,首次设立“主宾国”
此次大会主题为“创新创业创造 迈向制造业新时代”,副主题:“携手全球中小企业 共创智能制造业高质量发展新未来”。据介绍,党和国家领导人将出席大会并作主旨演讲,一些外国政要和国际组织、主宾国、有关部委和地方负责人以及国内外知名企业家和专家学者将在主旨论坛发表演讲。

聚焦制造业创新发展 13场平行论坛“蓄势待发”

这届大会的嘉宾阵容非常强大。目前,应邀出席大会

注意! 安徽制造业的“福利”这样发

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经济和信息化厅获悉,为贯彻落实《安徽省人民政府关于印发支持制造强省建设若干政策的通知》,该厅与省财政厅联合制定了《2019年支持制造强省建设若干政策实施细则》,并于日前正式公布施行。 □ 记者 张贤良

支持高端制造: 技改项目贴息最高500万元

工业强基技术改造项目按照项目设备购置额的8%给予补助,单个项目补助额最高可达500万元。技术改造项目贷款按照同期银行贷款基准利率的40%给予贴息,单个项目贴息期不超过3年,贴息总额最高可达500万元。已认定为安徽首台(套)重大技术装备的省内研制和使用单位(项目未享受过该政策的),分别按首台(套)重大技术装备售价的15%给予补助,合计最高可达500万元。

对主导制定国际、国家(行业)标准的企业,分别给予每个标准一次性奖补100万元、50万元,单个企业标准奖补总额最高可达150万元。经省认定的百级洁净厂房(含A级GMP厂房)每平方米补助1000元,千级洁净厂房每平方米补助500元。

支持智能制造: 国家智能制造试点示范项目奖补200万元

对获得国家智能制造试点示范项目的企业,给予一次性奖补200万元。经省认定的智能工厂、数字化车间,分别给予企业一次性奖补100万元、50万元。对通过国家信息化和工业化融合管理体系标准评定的企业,择优给予一次性奖补50万元。购置工业机器人的奖补按照《安徽省人民政府关于印发支持机器人产业发展若干政策的通知》中的相关要求执行;对经省能源局认定的煤矿安全和信息化改造项目,给予一次性奖补300万元;对省认定的非煤矿山安全和信息化改造项目,给予一次性奖补50万元。

支持精品制造: 消费品工业“三品”最高奖补100万元

对获得国家、省消费品工业“增品种、提品质、创品牌”示范的企业,分别给予一次性奖补100万元、50万元。对“安徽工业精品”每个给予一次性奖补20万元;对安徽省技术创新示范企业、安徽省工业和信息化领域标准化示范企业分别给予一次性奖补50万元。按照“一事一议”的原则,对企业在中央媒体宣传推广费用按照50%的比例给予后补助。对获评国家技术创新示范企业、质量标杆企业、中国质量奖、中国工业大奖、产业集群区域品牌的企业(示范区),分别给予一次性奖补100万元。对获得国家制造业单项冠军示范企业、培育企业,分别给予一次性奖补100万元、50万元。对通过国家质量和疗效一致性评价的仿制药,每个品种给予一次性奖补100万元,单个企业最高可达300万元。

支持绿色制造: 国家级绿色工厂奖补100万元

对符合条件的工业领域节能环保“五个一百”优秀企业,给予一次性奖补50万元;对获得国家级的绿色工厂、绿色产品(只分种类,不分型号)分别给予一次性奖补100万元、50万元。对获得省级绿色工厂的企业给予一次性奖补50万元。

支持服务型制造: 国家级服务型制造示范企业奖补100万元

对获得国家级服务型制造示范的企业给予一次性奖补100万元;对获得第二批省级服务型制造示范的企业给予一次性奖补50万元。对认定为国家工艺美术大师工作室的给予一次性奖补100万元,对认定为省级工艺美术大师工作室的给予一次性奖补50万元。

支持大数据产业: 大数据企业最高奖补200万元

对电子信息行业、软件行业首次进入全国百强的企业、总部新落户我省的全国百强企业、首次进入安徽省重点企业名单的奖补,按照《安徽省人民政府关于印发支持数字经济发展若干政策的通知》中的相关要求执行。对经认定的在安徽省内新注册成立为总部的大数据企业,注册资本资金实际到位在一亿元到十亿元,上一年度营业收入超一亿元,一次性奖补100万元;对经认定的在安徽省内新注册成立为总部的大数据企业,注册资本资金实际到位在十亿元以上,上一年度营业收入超两亿元,一次性奖补200万元。

支持企业做大做强: 国家级制造业创新中心奖补500万元

对主营业务收入首次达到1000亿元、500亿元、100亿元、50亿元企业,分别一次性奖励企业领导班子100万元、80万元、50万元、30万元,其中法人代表不少于40%。对新进入全国制造业500强的企业,一次性奖励企业领导班子100万元,其中法人代表不少于40%。对新进入中国民营企业500强的企业,一次性奖励企业领导班子100万元,其中法人代表不少于40%。

对新获批国家新型工业化“优势产业示范基地”“特色产业示范基地”的,分别给予一次性奖补200万元、100万元。对获得国家级制造业创新中心的,给予一次性奖补500万元;对上一年度认定的省制造业创新中心,一次性奖补100万元。对获得国家级工业设计中心的,给予一次性奖补300万元;对获得2019年(第六批)省级工业设计中心的,给予一次性奖补50万元。对上一年度获得省企业技术中心的企业,根据资金统筹情况,择优给予一次性奖补50万元。

单个企业最高1000万元 安徽“真金白银”促民营经济发展

星报讯(记者 张贤良) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省经济和信息化厅获悉,根据《中共安徽省委安徽省人民政府关于大力促进民营经济发展的若干意见》要求,该厅与省财政厅联合制定了《大力促进民营经济发展的若干意见实施细则》,并于日前正式公布施行,旨在用好省中小企业(民营经济)发展专项资金,促进民营经济发展。

《细则》明确的支持重点包括:对省经信厅认定的专精特新中小企业,已获本专项支持的企业除外,根据综合评价情况,择优给予每户一次性奖补50万元;对获认定的省成长型小微企业给予一次性奖补50万元;对获得国家专精特新“小巨人”称号的企业,给予一次性奖补100万元。对国家中小企业公共服务示范平台给予一次性奖补100万元;对省中小企业公共服务示范平台择优给予一次性奖补50万元。

对在省股权托管交易中心挂牌企业的专精特新企业,每户给予一次性奖补200万元。制造业中小企业开展设备融资租赁业务,补贴资金按照融资规模8%的比例对融资租赁中小企业进行补贴,每户企业最高可达500万元,并根据年度申报数量统筹安排。

对国家级小微企业创新创业基地给予一次性奖补100万元;对省级小微企业创业基地择优给予一次性奖补50万元。对获得“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛一、二、三等奖的项目,每个分别奖补50万元、25万元、10万元。支持企业家培训,实施“徽商培训工程”。

根据规定,单个企业最高可叠加享受除项目奖补外的3个称号类奖补;对皖北三市、国家和省扶贫开发工作重点县(市、区)符合条件的项目,奖补资金补助金额上浮20%;单个企业最高奖补不超过1000万元;企业已获得国家奖补的同一项目,原则上不得重复申报;已获省认定的专精特新中小企业,不得再申报省成长型小微企业认定奖补。自2017年1月1日以来,在生产经营中发生重大生产安全事故、环境污染事故和存在严重产品质量等问题的,及单位或法定代表人被纳入严重失信“黑名单”的,不得申报资金奖补。